

# 高温紧急通知昨日发布

气温35℃及以上停止露天施工,每月增发120元防暑降温费

本报7月7日讯(记者 周锦江 通讯员 韩梅 袁洪涛)

针对近期的连续高温天气,7日潍坊住建部门发布紧急通知,要求各建设、施工单位,气温达到35℃及以上时停止露天施工,每月增发120元防暑降温费。

通知要求各单位要制定防暑降温工作预案,设置休息室,合理安排作息时间,严格控制加班加点,露天、高温作

业要按照“做两头、歇中间”的方式,气温达到35℃及以上要停止施工,适当延长午休时间,尽可能避开中午烈日暴晒。同时,要求做好防暑降温的资金和物资准备,检查和配备好各种通风、降温的设施和设备,购置和配发各种劳防用品和防暑药品,6-9月每人每月发放120元防暑降温费。

记者走访了潍坊城区部分

工地,不少工地都熬了绿豆汤或者凉开水以备工人取用。有不少工地发放了一定数额的防暑降温费,但有些并没有发到工人手中而是购买了相关的降温设施。各个工地防暑降温的措施不少,并发放了降温费,但是达到35℃及以上就停工的落实情况并不理想。记者下午1点多发现,气温已经超过35℃,但是停工的工地几乎没有。

## 肉价 也“热”了

天气持续高温,稳定了近两个月的猪肉价格也跟着“热”了起来。

7日,在新华路佳乐家超市内,不少市民正在选购猪肉。据了解,两天前6.99元/斤的五花涨至7.38元,前肘、后肘价格也都上涨了。销售人员介绍,生猪收购价上涨是目前猪肉价格回升的主要原因。

本报记者 吴凡 摄影报道



## 空调安装 等四五天

本报7月7日讯(记者 于潇潇)

连日高温,空调销售也火起来。但购买空调的消费者却为空调不能及时安装而烦恼。

7日,记者以消费者的身分到一家品牌家电空调销售专卖店前咨询:“如果我今天买空调,需要等多久才能来我家安装?”工作人员表示:“不好说,货能很快送到位,至于安装则可能需要四五天,甚至更长时间。”工作人员还告诉记者:“目前购买空调的人比较多,而安装空调是个技术活,一时半会儿又不可能培养出这样的人才,所以我们有时会根据情况从外地急调安装工。若高温天

气仍持续的话,空调销量继续上涨,那时安装排队现象可能更加严重,毕竟能被借调来的师傅有限。”

和平路某著名品牌空调售后服务中心负责人向记者诉苦,自己店里的空调安装工人有十六个,分成八组,每组工人每天最多能安装五六台空调。而近日该品牌空调每日能卖出近三百台,肯定有大量消费者要排队。自己店里每日催装空调的电话一百来个,全体人员都忙得团团转。

市消费者协会一位王姓工作人员说,每到夏天,投诉空调安装不及时的电话都有很多。

## 露天电影 周末派送

本报7月7日讯(记者 赵磊)

中国电影家协会携手北京大宝化妆品有限公司举办的“百花放映 大宝有约——2010‘送电影下基层’公益放映活动”将于9日登陆潍坊市。本周五、周六两天的晚间,市民可以在富华国际会展中心广场免费观看两部优秀国产大片——《建国大业》和《非诚勿扰》,同时还能获赠北京大宝化妆品有限公司提供的精美礼品。

记者采访了解到,这是影协与大宝继2009年后第二次公益合作。首次合作时,“送电影

下基层”两个月到达6省30个城市,放映5000余场公益电影,受益群众数百万。本次放映的影片均是饱受好评的票房力作,《建国大业》就汇集了近200位国内明星,可以让大家实实在在过足眼瘾;而《非诚勿扰》这部冯氏喜剧在笑声中展现现代都市人的情感迷茫,让广大观众深切体会到了生活的乐与痛。很多群众纷纷表示,非常期待“露天电影”这类文化活动,大家能够欣赏到好看的免费电影,还能与亲人一起用最朴素的形式回忆自己与电影的珍贵往事。